



УКРАЇНА

МОНАСТИРИСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "11" вересня 2006 року № 395
м.Монастириська

Про запровадження особливого карантинного режиму по Велеснівській сільській раді в зв'язку з виявленням карантинного організму – цист золотистої картопляної нематоди

У зв'язку з виявленням вогнища цист золотистої картопляної нематоди на присадибній ділянці площею 0,80 га у жительки села Залісся Монастириського району Герасимчук Тетяни Романівни, що підтверджено висновком фітосанітарної експертизи Тернопільської області карантинної лабораторії № 1034 від 12 травня 2006 року та свідоцтвом Львівської Зональної карантинної лабораторії № 138 від 19 травня 2006 року, з метою недопущення поширення інфекції картопляної нематоди, керуючись Законом України "Про карантин рослин":

1. Запровадити особливий карантинний режим по золотистій картопляній нематоді на всій території села Залісся.

2. Заборонити вивезення з села за межі району та області картоплі, коренеплодів, цибулин та окорінених рослин без карантинних сертифікатів, що видає Державна інспекція з карантину рослин по Тернопільській області після проведення догляду та карантинної експертизи підкарантинної продукції.

3. Виконавчому комітету Велеснівської сільської ради у 2007 році подати заявку в Облдержкарантин про суцільне обстеження площ під посадку картоплі на присадибних ділянках села Залісся на виявлення цист золотистої картопляної нематоди шляхом відбору ґрунтових проб згідно методики обстеження. Відібрані зразки ґрунту представити для лабораторного аналізу в обласну лабораторію з карантину рослин по Тернопільській області за адресою : м.Тернопіль, вул. Лук'яновича, 3А.

4. Посадку картоплі проводити на нових незаражених ділянках, використовуючи посадковий матеріал картоплі нематодостійких сортів: Мета, Назарій, Водограй, Доброчин, Берегиня, Повінь, Галичанка, Бородянська рожева.

5. Зобов'язати власника присадибної ділянки Герасимчук Т.Р. протягом 2-3-х років висівати культури, що не уражаються картопляною нематодою, зокрема зернобобові (пшениця, ячмінь, жито, овес, горох, квасоллю, боби та багаторічні трави – люцерну, конюшину). Вирощену картоплю в цьому році на даній присадибній ділянці можна використовувати для свої потреб. Забороняється використовувати картоплю на обмін, продаж, посадковий матеріал.

6. Координацію роботи щодо виконання даного розпорядження покласти на начальника Монастирської державної станції захисту рослин Івасюка В.В., контроль - на заступника голови, начальника управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Медвідя М.М.

Перший заступник голови
районної державної адміністрації



В.І.Мельник